

世界女排大奖赛澳门站

中国 vs 巴西

从头比到尾 样样不如人

本报综合消息 8月16日晚，在2010年世界女排大奖赛澳门站最后一轮比赛中，巴西女排未完全发挥出全部实力，就以3比0完胜实力不济的中国队，夺取澳门站冠军，中国队获亚军。

当晚在澳门0比3完败于巴西队之后，虽然胸前挂上了银牌，但中国女排的姑娘们仅是礼节性地笑笑，每个人情绪都不高。颁奖仪式一结束，姑娘们迅速摘下银牌，匆匆退场。

北京奥运会夺冠，让巴西女排摘掉了“无冕之王”的帽子。巴西女排技术全面，打法令人赏心悦目。世界级二传手弗法奥退役后，多少影响了巴西队的实力。但是，主帅吉马良斯很快就起用了3名新二传。当天的首发二传是法比奥里，实力不错的丹尼·琳斯仅是替补，还有一位日裔二传没来。一流的主攻线上一直是玛丽安妮和纳塔莉亚当家，当天首发的主攻手是帕乌拉和杰奎琳。副攻手法比亚娜是世界级杀手，副攻手塔伊萨在北京奥运会时还是替补，现在是主力。自由人法比和世界第一接应谢拉都是球星。没有了惠若琪，中国女排的整体战术体系已经被破坏，即便惠若琪在场，中国队也没有击败这支巴西队的实力。

全场比赛巴西队扣球得到40分，远远超过中国队扣球得到的27分。巴西队拦网得到15分，也远高于中国队拦网的7分。巴西队发球不够凶狠，但即便如此，也早已击溃了中国队的一传体系。巴西队防守异常稳固，即便是王一梅势大力沉的后排扣杀，她们的后排防守队员依然可以将球稳稳地垫起，并立刻策动反击。从第一局到第三局，中国女排输得无话可说。

(孔宁)



魏秋月(左二)在比赛中

冷静定位

王宝泉率领的中国女排，第一次遭遇奥运会冠军便以完败告终。

其实当晚，巴西女排只不过发挥出她们真正实力的60%。面对将于日本举行的女排世锦赛，这场完败来得正是时候，一个冷静的定位会让中国队明确自己未来的目标。

这里不是天津，主帅王宝泉很累。这里是中国女排，王宝泉有着

输不起的压力。世界锦标赛近在眼前，王宝泉的心里不想冠军，也会有人去想，中国女排光环依然耀眼。不少人建议王宝泉放开胜负，但任何人到了那个位置，想放过自己都难。巴西女排兵不血刃3比0横扫中国队，意大利队客场3比1

击败巴西队，俄罗斯队在总统杯决赛中3比0完胜中国队。巴、意、俄，再加上古巴和美国两强，这5队才是夺冠热门。中国女排已不是世界一流，一场完败可以让球队、球迷和排协领导冷静下来，摆正自身位置，不再好高骛远吗？(孔宁)



伊辛巴耶娃

没有比赛无聊
渴望明年复出

本报综合消息 在青奥会举行之际，女子撑杆跳世界纪录保持者、撑杆跳女皇在新加坡透露，自己将于明年2月复出。经过几个月的休息，伊辛巴耶娃现在对比赛和胜利充满了渴望，她相信能在2013年退役前，完成创造36次世界纪录的壮举。

今年27岁的撑杆跳女皇伊辛巴耶娃，在3月的多哈室内田径世锦赛上惨遭滑铁卢。这是继她在柏林世锦赛惨败之后，连续第二次在世界大赛上失利。多哈的失利让伊辛巴耶娃难以忍受，她随即宣布无限期远离赛场。

仅仅过了不到半年，伊辛巴耶

伊娃“憋”坏了

娃已经对自己的休息生活感到厌倦：“以前参加比赛的时候，我每天醒来，都知道自己一天将会怎么过。完成哪些训练，训练多久，休息时间等等，都井井有条。而现在，我每天醒来，都得先问自己，我今天要干吗？我发现这样的生活非常无趣，然后我才意识到，或许之前我错过了平凡女性的日常生活，但是我现在已经意识到，我之前的生活才是更有趣，更多姿多彩。”

经过几个月的休整，伊娃表示自己现在对比赛充满了渴望：“我现在已经明白撑杆跳对我来说意味着什么，我现在真的非常渴望比赛，我非常期待自己的新赛季，并

且，一个从零开始的全新的我。”

伊娃也透露了自己的复出之战：“我会在明年2月复出，乌克兰举行的撑杆跳明星赛，然后是欧锦赛、室内世锦赛，然后再决定其他的比赛。”

对于自己随后几年的运动生涯，伊娃说：“最重要的目标还是2012年伦敦奥运会，还有明年的世锦赛。2013年莫斯科世锦赛将是我最后一届世锦赛。”伊娃已决定在2013年莫斯科田径锦标赛结束后退役，到时她已31岁。“我非常期待在家乡的支持者面前结束自己的运动生涯，这是我莫大的荣幸。”伊娃说。(陈嘉莹)

医生已确诊他受伤 经纪人宣布他受伤

博尔特不承认

本报综合消息 近日，牙买加“闪电”博尔特表示，他对于自己此前输给美国名将盖伊并不感到意外。虽然选择停止参加今年的其他比赛，博尔特坚称自己其实并没有受伤，只不过是在预防伤病。

在本月6日国际田联钻石联赛斯德哥尔摩站男子100米决赛中，此前保持了两年零5天个人不败纪录的“闪电”输给了盖伊。对此，博尔特并不感到意外，他说：“输掉比赛在我意料之中。之前我就曾经说过，假如有谁能够打败我，那必然是在这个赛季。”这位世界纪录保持者表示，自己输掉比赛是状态不

好导致的。

8月9日，博尔特在德国慕尼黑被医生确诊背部受伤，而正是伤势限制了他的正常发挥。经纪人里基·西姆斯10日宣布，博尔特因为背部受伤，将停止参加今年的比赛。让人感到疑惑的是，博尔特坚称自己其实并没有受伤，只不过是在预防伤病。但无论如何，今年的田径比赛场上将见不到“闪电”的身影。

博尔特说：“高强度训练将在10月开始，我将全力为明年(在韩国)举行的世锦赛备战。”牙买加人放言，任何想要在明年击败他的人都要掂量掂量自己。

(陈嘉莹)



博尔特

青奥会

中国举重选手
打破青年世界纪录

邓薇打破世界纪录

据新华社电 在昨天进行的新加坡青奥会举重比赛中，中国选手邓薇以绝对优势夺得女子58公斤级冠军，并且打破了该项目总成绩的青年世界纪录。

在共有10名运动员参加的比赛中，17岁的邓薇一枝独秀。她在抓举中举起了110公斤的重量，比第二名重15公斤。在挺举比赛中邓薇第二把成功举起132公斤的重量，并以242公斤的总成绩将该项目的青年世界纪录提高了1公斤。

虽然在第三把冲击137公斤时失败，但是邓薇还是毫无悬念地为中国青奥代表团再添一金。

邓薇赛后接受采访时说：“我对自己的表现很满意，我已经做到了最好。”

混合接力犯规
金牌拱手相让

何建彬在比赛中

本报综合消息 8月16日，2010年首届青奥会游泳比赛进行第二日的争夺。中国队继首日勇夺两金后，在16日的比赛中再夺1金1银1铜，其中女子4×100米混合泳接力决赛中，中国队因为犯规，到手的金牌只得拱手相让。

在男子100米仰泳决赛中，何建彬顶住图姆尔金的冲击，以55秒16率先触壁摘金。这也是何建彬在青奥运会上的第二枚金牌。女子100米仰泳决赛，中国队派出了2009年全运会女子200米仰泳亚军获得者白安琪，这位小花在本次比赛中参加50米、100米、200米仰泳和混合泳接力四个小项的比赛。当天的比赛中，白安琪在冲刺阶段不敌乌克兰选手泽维纳，最终以1分01秒97获得银牌。此外，刘兰在200米蝶泳中获得铜牌。(黄永顺)

停薪停赛+罚款3万

矫哲殴打队友遭重罚

本报综合消息 有媒体报道，山东鲁能队球员矫哲因为在重庆比赛后殴打队友，事后被俱乐部处以停薪停赛以及3万元人民币的重罚。

近来两场获得首发位置的矫哲，终于告别了坐板凳的位置，并且在右路表现不错。可他对替补登场的小将张弛表现不满，场上便对张弛进行辱骂，在休息室里他依然喋喋不休。张弛出于对老大哥的尊重，并没对矫哲回嘴和顶撞。可矫哲赛后在更衣室中，当着众队友甚至俱乐部多名领导的面却动手打了张弛。虽然矫哲16日上午参加了球队的训练，但下午鲁能俱乐部就宣布了对其的处罚，矫哲被要求在队会上进行检讨，并处以停薪、停赛和罚款3万的处罚。此前矫哲也曾公开顶撞主帅伊万，此次又殴打队友，矫哲的不理智行为肯定会影响到俱乐部对他的使用。(徐东海)